

DOI:10.33617/2522-9680-2019-2-66  
УДК 616-008:612.014.462]:61-028.82

## СУЧАСНІ ПОГЛЯДИ НА СПОСІБ КОРЕКЦІЇ ГОМЕОСТАЗУ АПАРАТАМИ ІНФОРМАЦІЙНО-ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ТЕРАПІЇ (АІЕТ) «СВЯТОГОР»

- М. П. Пустовойт, засл. лікар України, асист. каф. сімейн. мед., народн. і нетрадиц. мед. та санол. С. Л. Сокур, каф. сімейн. мед., народн. і нетрадиц. мед. та санол.
- *Харківська медична академія післядипломної освіти*

### Вступ

**Інформаційний гомеостаз** організму людини (пацієнта) та його корекція при патологічних змінах при хворобі, в сучасному житті перенасиченому джерелами інформації, має велике практичне та клінічне значення.

**Мета** полягає в аналізі і впровадженні в клінічний досвід особливостей спільного використання АІЕТ «Святогор» 2, 3 серії та 6 серії (структуратор рідин).

### Матеріали і методи дослідження

Використовувались апарати інформаційно-енергетичної терапії «Святогор-2 (для лікувальних закладів) і 3 (індивідуального використання)» для сеансів спільно зі структуратором води та питних рідин (апаратом інформотерапії «Святогор – серія 6»). Методика полягає в прийомі 100-150-200 мл структурованої води (2 мл на кг ваги), температурою +12-18 °С, за 10-15 хвилин до початку сеансу АІЕТ, вода повинна бути структурована в режимі лікувального сеансу (седативний, тонізуючий, гармонізуючий – присутні і в налагодженнях структуратора). Посуд для води має бути скляний, прозорий, краще – кристалевий, з товстими стінками. Пацієнт повинен сидючи спостерігати частотні зміни кольору рідини і слухати модуляції звукових частот протягом 3 хвилин. В кімнаті має бути тихо, освітлення приглушене.

### Результати дослідження та їх обговорення

За 2015-2019 роки при використанні в медичній практиці та індивідуально на основі досліджень розроблені додаткові рекомендації щодо використання в методиці лікування одночасно з АІЕТ-2 і 3 та структуратора води та питних рідин – «Святогор-6». Було проліковано даною методикою 158 пацієнтів, 30 (контрольна група) – тільки апаратами АІЕТ 2 і 3, 128 (основна група) – спільно з використанням структуратора рідини. Групи формувались з дотриманням умов досліджень (аналогічна патологія, вік, стать). Результати: Основна група – 118 позитивні (92,18 %), 3 негативні (2,34 %), 7 сумнівні (5,46 %). Контрольна група – 27 позитивні (90 %), 1 негативний (3,33 %), 2 сумнівні (6,66 %).

Апарат інформотерапії «Святогор-6» – структуратор води та питних рідин – призначений для формування оздоровчих електромагнітних полів в фото (оптичному)

діапазоні, інфрачервоному діапазоні і аудіо (звуковій) хвилі, випромінювання генерованого інформаційного потоку на питні рідини з ціллю їх структуризації. Згідно наукових даних, особливості фізичних якостей води – багаточисельні короткоживучі водневі зв'язки між сусідніми атомами водню та кисню в молекулі води – утворюють можливості для створення особливих структур – асоціатів (кластерів), які сприймають, зберігають і передають різну інформацію. Отже молекули води можуть мати пам'ять та є можливість впливати на її структуру за допомогою активних інформаційних джерел, як приклад – за допомогою сформованого електромагнітного поля. Оброблена апаратом «Святогор-6» рідина має інформаційні якості зі створеними апаратом частотними характеристиками. Вихід із патологічного стану пацієнта здійснюється за допомогою переходу із одного інформаційного стану в інший. Зрозуміло, вихід із патологічного стану вимагає резервних ресурсів клітинної енергії, що регламентовано системою гомеостазу. Одним із ефективних засобів цілеспрямованого поповнення і розподілення резервних ресурсів організму в умовах патологічного дефіциту є вживання енергії зовнішнього впливу із заданими інформаційними якостями. Наявність правильно сформованого інформаційного потоку зовнішньої дії від апарату на воду, і з цієї води – на організм людини, нормалізує та стимулює обмін речовин, енергообмін, крово- і лімфотік, метаболізм, окисно-відновні процеси, мембранні перенесення і та ін., в цілому підвищує адаптаційні можливості організму – гомеостаз.

Протягом доби бажано не вживати алкоголь, не курити та не приймати хімічні ліки, крім життєво необхідних. До початку сеансу потрібно виміряти артеріальний тиск і пульс на обох руках для визначення протипоказань до сеансу і режиму сеансу, після – також, і через 2 години для контролю результату сеансу. Звичайно через 2 години встановлюється тиск і пульс оптимальні (робочі) для даного пацієнта і його патології. Підвищення тиску і зменшення (рідко збільшення) частоти серцевих скорочень після сеансу є нормою, внаслідок компенсаторного розширення периферичних судин і не призводить до підвищення навантаження на судини серця і головного мозку. Після сеансу пацієнт повинен відпочити, рекомендується протягом 45 хви-

лин не керувати автомобілем. Перед сном бажано не проводити сеанси в тонізуючому режимі. За потреби виконуються інші виміри, аналізи і дослідження для уточнення результатів сеансу і процесу лікування.

## Висновки

1. Одночасне використання АІЕТ та структуратора води збільшило можливості ефективності лікування і скорочення термінів одужання та покращання стану пацієнтів з хворобами системи кровообігу, нервової та ендокринної систем, нирок та сечовивідної системи і алергічних хвороб, хвороб шлунково-кишкового тракту та обміну речовин. Також використання структурованої води має оздоровчий і нормалізуючий вплив на організм людини, особливо воїнів, спортсменів, в екстремальних ситуаціях (приклади – свята вода, хрещенська,

тала вода). Це поєднання дозволило зменшити кількість сеансів лікування (на 27 %), збільшити проміжки між сеансами, починаючи з другого, практично вдвічі (в середньому тривали від одного до 3 днів, зі структуратором до 7 днів, в залежності від номера сеансу, між сеансами пацієнти вживали в основному структуровану рідину), скоротити час лікування, зменшити дози і курс ліків. Вживання структурованої рідини з заданими частотними характеристиками та фітоекстрактами і еліксирами дозволяло пацієнтам самостійно коригувати своє самопочуття.

2. Ефективність методики досягає 92,18 %, що підтверджує дані попередніх досліджень протягом 25 років з використання апаратів АІЕТ «СВЯТО-ГОР». Робота продовжується.



DOI:10.33617/2522-9680-2019-2-67  
УДК 616.248+616.233-002]:[61:141.333

## ВОЗМОЖНОСТИ АНТРОПОСОФСКОЙ МЕДИЦИНЫ В ЛЕЧЕНИИ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМЫ И АСТМАТИЧЕСКИХ БРОНХИТОВ

■ Л. Н. Киркилевская, асист. каф. фитотер., гомеоп. и биоэнергоинформ. мед.

■ ЧВУЗ «Киевский медицинский университет»

*Легкое – орган земли.* Казалось бы, легкие в силу своей дыхательной функции *a priori* должны быть «органом воздуха». Но здесь значение имеет не проходящая через орган субстанция, а та роль, которую этот орган играет в организме. Итак, легкие – это прежде всего орган, связывающий нас непосредственно с внешним физическим миром. Пищеварительный аппарат, к примеру, не является органом немедленно связующим нас с внешним миром, т. к. пища перед процессом ассимиляции должна быть преобразована, что не происходит с воздухом. Легкие начинают функционировать в момент, когда мы приходим в этот мир, когда мы становимся земными существами, следовательно, они являются органами воплощения.

Легкие – холодный орган с температурой около 35,5 градусов. А не является ли холод одной из важных характеристик элемента «земля»?

Наконец, легкие в силу своей способности регулировать содержание CO<sub>2</sub>, участвуют в метаболизме карбонатов, преимущественно карбоната кальция – типично «земного» элемента, необходимого для приведения в равновесие слишком интенсивных жизненных процессов. Вообще, отложение известняка, например, в раковине

устрицы, представляет собой процесс противоположный интенсивной витальности самой устрицы. В организме человека происходит то же, что и во внешней природе. И не назначаем ли мы *Conchae (Calcareo carb)* больным, у которых слишком интенсивные витальные процессы привели даже к поражению сознания, и они стали напоминать «моллюсков» в своих раковинах?

**Астма.** Поскольку легкие – орган земли, то совершенно необходимо, чтобы связь между физико-эфирным и астральным всегда оставалась в своих физиологических границах. Если вышеуказанная связь становится неподвижной, слишком прочной, то это приводит к развитию таких заболеваний, как астма. Эта болезнь, как мы знаем, характеризуется спастическими проявлениями при дыхании. Воздух задерживается в альвеолах, т. к. астральное тело слишком сильно объединяется с этим органом. Больной как будто боится выдохнуть, и эта тревога является типичным проявлением действия астрального тела.

На самом деле, когда мы думаем с помощью головного мозга, мы выкристаллизовываем идею, запоминаем, структурируем ее – все это благодаря действию астрального тела. Обнаружение подобных процессов на уровне